
スマホ等調査結果概要
151 件の回答

１ スマホ等の所持
あなたは、学校から貸与されているクロームブック以外に、自分専用のスマートフォン、あるいは

タブレット PC、パソコンなどのインターネットに接続できる情報通信機器を所有していますか？
次のうち当てはまるものをすべて選んで下さい。

スマートフォンを持っている········································ 141 (93.4%)
タブレット PC（iPad、Fire など）持っている············34 (22.5%)
パソコンを持っている··················································· 18 (11.9%)
自分専用の情報通信機器は持っていない······················6 (4%)



２ 平日のスマホ等の使用時間
これ以降は、学校から貸与されているクロームブックや家族で共有している情報通信機器の利用も

含めて答えて下さい。
あなたは、平日、家でどれくらいの時間、情報通信機器を使用していますか。当てはまるものを選

んで下さい。

ほとんど使わない···································· 3(2%)
30 分以内··················································2(1%)
30 分から 1時間·······································6(4%)
1 時間から 1時間 30分··························· 7(5%)
1 時間 30分から 2時間··························· 18(12%)
2 時間から 2時間 30分··························· 16(11%)
2 時間 30分から 3時間··························· 15(10%)
3 時間から 3時間 30分··························· 11(7%)
3 時間 30分から 4時間··························· 12(8%)
4 時間から 4時間 30分··························· 11(7%)
4 時間 30分から 5時間··························· 11(7%)
5 時間以上················································ 39(26%)
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３ スマホ等の用途
あなたは、所有している情報通信機器を、主にどんなことに使っていますか。使用頻度の高いもの

を５つまで選んで下さい。（「ほとんど使わない」以外の 148 件の回答）

学習·········································································································· 46 (31.1%)
情報検索··································································································· 74 (50%)
Youtube などの動画視聴········································································· 118 (79.7%)
音楽視聴··································································································· 103 (69.6%)
LINEなどのメッセージアプリをつかったコミュニケーション············114 (77%)
Instagram、TikTok、X（旧Twitter)などの SNS·································· 87 (58.8%)
オンラインゲーム···················································································· 81 (54.7%)
動画や音楽のサブスクリプション·························································· 21 (14.2%)
電話·········································································································· 45 (30.4%)


